

牵手跨越喜马拉雅山 蓉城好友遍及世界

喜马拉雅，藏语意为“雪的故乡”。这座世界上海拔最高的山脉横亘于欧亚板块与印度洋板块。山的北边，是中国；山的南边，是印度和尼泊尔等国。

尽管这是一座高耸入云的山脉，但它却挡不住友情的传递。12月21日，成都，这座中国国家中心城市组成友好交流团前往印度、尼泊尔，将牵手跨越喜马拉雅山。

事实上，这只是成都走出去的一部分。这座城市的好友早已遍及世界，而成都，也早已成为国际友人心中的投资热土、旅游目的地、购物天堂，以及长期生活定居的地方。成都的国际影响力，也正变得越来越强。

全球朋友圈越来越大

2015年12月，加德满都副市长鲁德拉·塔芒致信时任成都市市长，正式提出希望与成都缔结友好城市；2016年3月尼泊尔前总理奥利访华期间，中尼两国发表联合声明指出“欢迎成都市和尼泊尔加德满都缔结友好城市关系”……不过这一次，成都的友好访问团赴加德满都正式签署缔结友好城市关系协议，双方的关系将更进一步提升。

2013年10月，成都和班加罗尔签署《成都-印度班加罗尔建立友好城市关系协议书》，两市成为中印首批友好城市。2013年11月，成都赴班加罗尔举办城市推介会，引起积极反响。随后的时间里，双方经常互派交流团，进行经贸、文化等领域的交流活动。

截至目前，成都市已结下32个正式友好城市，41个友好合作关系城市，随着成都国际化的进一步提升，它的“朋友圈”越来越壮大。成都友城全球布局更为完善，友城间交流合作更加密切，已形成“成都的朋友遍天下”的良好态势。

而在朋友圈越来越大的情况下，成都也不断出门访友，巩固关系，共谋发展。

2016年10月19—26日，由成都市级媒体组成的代表团前往日本的甲府、韩国的釜山与金泉这三座城市，开展“成都媒体访友城”活动，畅叙友谊，共话双方合作发展前景。

2016年，“成都媒体访友城”活动走进以色列海法市、丹麦霍森斯市。海法市相关负责人公务很多，仍然花了2个小时的时间来介绍海法，耐心回答大家关心的问题，表达了对来自姐妹城市的媒体们足够的尊重。

在霍森斯，该市负责人则提到，希望在节能环保



成都电台双语主播和尼泊尔加德满都都市调频电台主持人一起直播

领域能继续与成都开展全方位合作，加强两市政府、教育科研部门以及企业等多层次对话，共同寻找可以解决实际问题的合作项目，将一些在丹麦已经非常适用、在中国有可能适用的技术运用到实践中去。

2015年，“成都媒体访友城”采访团先后走进与成都建立友好城市关系的印度班加罗尔、泰国清迈，探寻双方通过友城关系而建立的经贸、文化、旅游等多方面的交流合作成果，开拓友城交流合作的新篇章。

国际友人频频点赞

美国副总统拜登、英国前首相卡梅伦、美国总统奥巴马夫人米歇尔，这些重量级人物在访华期间都曾到过同一座城市——成都。在此期间，米歇尔曾走进成都大熊猫繁育研究基地与大熊猫亲密接触、默克尔向川菜厨师学习宫保鸡丁的场景令许多人印象深刻，



图为从成都出发的中欧班列

透露着他们对成都的喜爱。

除了他们，还有许多国际友人也同样有着类似的感受。

“成都拥有优秀的创新创业基因，和纽约一样，我们都是善于创新的城市。希望以此次会议为契机，与成都企业建立起长期合作关系，带动越来越多、越来越深入的持续交流，不断增强双方的竞争力。”在2016年成都全球创新创业交易会期间，美国纽约市长办公室经济发展部主任丹尼·卡迪逊这样说道。

“成都不仅是四川的省会城市，也是中国西部最重要的经济、金融、商业和文化中心之一。我得知最近成都被中国定位为国际中心城市。我坚信亚洲网络将进一步加强与成都的合作，不断提升成都的知名度和影响力。”今年9月，2016年亚洲网络联盟秋季会议在成都举行。亚洲网执行总监迈克尔·奥康奈尔在会议期间表达了自己对成都的赞赏。

“我认为，正是在成都这样的城市里，蕴藏着比沿海城市更多的机遇。”2016年7月，G20财长与央行行长会议在成都举办，来自世界各国的900多位嘉宾和300多位记者聚集在这座开放的城市。面对记者的提问，土耳其副总理穆罕默德·希姆谢克表达了自己的看法。

第十六届中国国际西部博览会、第22届世界航线发展大会、2015世界机场城市大会（亚太）、第12届世界华商大会、2013全球财富论坛……各种各样在成都举办的国际性会议中，国际友人的身影正变得越来越多。

得越来越多。当问及他们对成都的印象时，总会流露出兴奋与喜悦的神情，并从各自熟悉的领域夸赞成都。

据统计，2015年，成都境外游客入境人数达到250万人次。根据《成都市国际化城市建设2025规划2016年度计划》，2016年成都境外游客入境人数力争达到270万人次。

世界元素日渐丰富

成都的眼光，一直很独到。成都的脚步，一直在前进。而国际化，是它始终不渝的目标。这座世界的世界元素，正日渐丰富。

从成都出发到首尔只需3小时，到东京只需6小时，到法兰克福只需10小时，即使跨越半个地球飞到纽约，也只需要15个小时。在航空线路中，作为内陆城市的成都似乎比许多沿海城市更有优势，因为世界主要城市基本都在成都15小时的飞行圈内。

作为全国第四大航空枢纽，拥有国际及地区通航城市近80个，开通国际地区航线98条，国际航线网络已覆盖北美洲、欧洲、非洲、大洋洲以及亚洲的重要枢纽城市。中国民航局数据显示，2015年双流机场实现旅客吞吐量4220万人次，仅次于北京首都、上海浦东和广州白云机场。2016年5月，成都



成都科学城效果图

天府国际机场在简阳芦葭镇开工建设。成都成为继上海、北京后国内第三个拥有两座机场的城市，正式迈入中国航空大都市的第一方阵。

而在中欧班列方面，从成都出发到波兰的中欧班列途经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯，仅用10天便可抵达终点。截至今年6月底，成都已实现“天天有班列”目标，累计发送集装箱12300标箱，货值2.56亿美元，货量12038吨。

从成都开通第一条中欧班列线路至今，欧洲段已

从波罗兹（库特诺）延伸至德国纽伦堡、荷兰蒂尔堡，成都有关中欧班列的首个海外办事处已于4月30日在波兰设立。9月6日，中欧班列蓉欧快铁开通成都至土耳其伊斯坦布尔班列，为我国开通的第一条南线中欧班列，标志着“蓉欧+”战略海外辐射范围扩展至中亚、南欧地区。

未来，从成都出发的中欧班列线路还将有望延伸至荷兰鹿特丹、比利时安特卫普、法国巴黎、西班牙马德里等地，投资建设运营海外仓也纳入战略考虑中。

比如企业的“引进来”和“走出去”。截至目前，世界500强企业中有，278家已经落户成都，其中境外企业199家；而落户在成都的外资企业则有6650多家，它们来自五大洲，尤其以美国、新加坡、日本等国家及香港、台湾等地区的企业为主。今年5月，美国伯克希尔·哈撒韦公司、贝克斯公司、日本的永旺集团相继宣布入驻成都……这些世界顶级品牌，不约而同地加大对成都的投入。仅去年，成都市利用外资就达到了100亿美元。

成都中铁二局承建哈萨克斯坦首都阿斯塔纳的首条轻轨线在海外落地、天环环保接连收购德国的环保企业，这些都体现出优质的成都企业不断“走出去”，在世界范围内寻找商机、发挥影响力。

在产业园方面，中韩创新创业园成为全国首个以国际创新创业为特色的众创空间集聚区，成都中法生态园捷报频传，6月总投资27亿元的苏伊士环保一四川能投分布式能源项目签约，9月神龙汽车成都项目正式下线。中德（蒲江）中小企业合作园仅用3年时间，聚集50余家核心企业，产值逾20亿元，预计到2020年将聚集以德资为主的企业100家以上，实现产值100亿元。

截至目前，已有16个国家获批在蓉设立领事

河南伊川农商银行：金融扶贫惠及县域百姓

2016年10月17日，是第三个“国家扶贫日”，河南省扶贫基金会成立。会上，河南伊川农商银行现场认捐3000万元专项扶贫资金。该行董事长康凤利现场发起倡议：请献出一片爱心，点燃一盏希望。

扶贫大计，金融当先。“十三五”时期，国家扶贫事业进入攻坚“深水区”，作为河南省第一家成立的“农”字号金融机构，河南伊川农商银行积极整合扶贫资源，充分发挥金融优势，立足县域，定位“三农”，精准帮扶，用“金融活水”持续滋润当地百姓的心田沃土。

精神扶贫，扶贫必先扶智

穷则思变，变则通。群众的“穷根”，很大程度上在于思想不解放，没有“思变”的思想基础。为此，伊川农商银行开展了“一联三送两促进”活动，每名干部联系100名农户，送科技、送信息、送资金，促进农村经济大发展，促进群众致富奔小康。该行对客户经理进行养殖、种植、科技、物流等专业知识培训，让他们带着致富技能“进乡村、进企业、进社区”，做群众创业的“贴身管家”。

该行还开展了“精神扶贫三下乡”活动。即送戏下乡，创作一批宣传党的扶贫政策、金融扶贫济困、群众创业致富等生动鲜活的新剧目，邀请当地剧团到各乡镇搭台巡演、送戏上门；送金融知识下乡，利用农村庙会、乡镇集市设置宣传台，把信贷政策等知识向广大群众宣讲；送专业人才下乡。选派支行长驻村担任第一书记，与村两委携手共进，用心扶持制衣加工厂等一批致富小项目。

信贷扶贫，破解融资难题

贫困群众创业致富，缺乏启动资金是现实问题。伊川农商银行深入探索信贷创新，通过产品开发和利率优惠等举措，为贫困人群“精准”喷洒“扶贫甘露”。

创新精准产品，解决资金难题。该行根据不同需求进行细分，先后推出16款类别的信贷产品。今年以来，又结合扶贫攻坚特点开发出了“脱贫助力贷”“巾帼情”等一批专项扶贫贷款产品。用针对性强的扶贫专属产品，“精准服务”创业人群。

创新贷款方式，推行优惠利率。该行相继推出了土地流转项目贷款、订单农业贷款、农业生态旅游等涉农贷款，并利用“信用工程”和“阳光贷款”两大平台，对特殊行业、优良客户、贫困帮扶对象实行差别化利率待遇，进行优惠利率和让利帮扶。截至目前，该行已先后评出信用村63个，信用户21462户，建立农户经济档案13.5万户，累计帮扶信用村及信用户贷款12亿元。

创新扶贫信贷，服务精准对接。该行创新贷款扶贫模式，与县政府、中原农险签订了三方协议，共同协作为贫困户提供创业资金信贷服务。该行还在中小企业贷款服务中心的基础上，建立了贫困户授信审批绿色通道，为贫困户贷款提供一站式的阳光信贷大厅服务；对精准扶贫贷款实行保本经营、利率优惠，人民银行提供的支农再贷款全部用于涉农项目和扶贫对象，降低贫困户的贷款成本。

产业扶贫，带富一方群众

伊川县是豫西地区的农业大县。近年来，在当地党委政府的引导下，伊川农商银行加大定向信贷投放，逐

步扶持形成了小米深加工、牡丹种植、养鸡养牛、现代旅游农业等一批农业产业和龙头企业，既解决了当地闲散劳动力的充分就业，又示范带动一批乡村能人积极创业，辐射更多农户实现增收脱贫。

服务扶贫，深耕普惠金融

早在2014年，伊川农商银行就立足于解决农村金融服务问题，选择一批辐射性强的偏远中心村布局建设“金融便利店”，把金融服务送到百姓身边。截至目前，该行已建成170家“金融便利店”，基本实现重点村全覆盖，实现了金融精准扶贫与普惠金融有机结合。

与此同时，伊川农商银行在全省农信系统率先开通了网上银行、手机银行业务，全辖布设ATM机146台、POS机319部，设立农民金融自助服务点170个；开展了“金融村村通”工程，在乡镇大力布放银行卡受理终端，在行政村设立银行卡助农取款服务点，让农民足不出村便能享受服务便利。

公益扶贫，爱心帮扶济困

大行无疆，大爱无声。自今年以来，该行斥资132.4万元购买玉米收获机助力“三农”；为省扶贫基金会捐赠3000万元，支持教育事业的整村搬迁等扶贫工作；为洛阳贫困地区捐赠800万元，定制100辆扶贫工作专用车，用于全市100个乡镇的脱贫攻坚工作；还连续9年捐款资助少儿书画比赛，连续举办三届“中小学生学习电影节”。据统计，伊川农商银行目前已建档贫困户3807户，爱心帮扶1900余户，再就业帮扶390户，信贷资金帮扶200余户。（刘可 柳楠）

北京市石景山区人民法院公告 李露:原告张思诉你物权保护纠纷一案,本院已立案,因本院无法与你有效联系,故依法向你公告送达起诉状副本及开庭传票,起诉状基本内容为:依据(2013)一中民初字第1802号民事判决书于2013年9月18日将李露名下位于北京市石景山区玉泉西里二区8号楼23层2302号房屋变更登记于原告名下。2013年10月19日,原告与马君毅、王丹、北京链家房地产经纪有限公司签订北京市存量房屋买卖合同及补充协议,但因被告拒绝购房,导致原告违约,并造成极大经济损失。诉讼请求:1.判令被告赔偿(2014)石民初字第4819号、(2015)一中民初字第8666号民事判决书项下损失款35万元、保全费5000元、案件受理费29760元、二审案件受理费25600元;2.判令被告赔偿(2016)京01民终5240号民事判决书项下房屋服务费6.7万元、二审案件受理费1096元;3.判令被告支付自2013年9月18日至被告原告实际交付房屋之日止的均房屋使用费;3.诉讼费由被告承担。本案自公告之日起经过3个月即视为送达。提出答辩状期限为公告送达期满后次日起30日内,并定于答辩期满后次日14时(遇法定节假日顺延)在本院第十六法庭公开开庭审理此案,逾期不到庭,我将依法缺席判决。

北京市西城区人民法院公告 余金文(Er kim Boon Philip)、李秀明(Lee SiewMin Cecilia):原告北京链家房地产开发有限公司与被告余金文、李秀明商品房预售合同纠纷案已审理终结。现依法向你公告送达(2014)西民初字第11358号民事判决书。判决如下:一、解除原告北京链家房地产开发有限公司与被告余金文、李秀明于1995年6月9日签订的编号为014231号的《北京市外销商品房预售契约》。二、自本判决生效之日起7日内,被告余金文、李秀明协助原告北京链家房地产开发有限公司办理编号为014231号的《北京市外销商品房预售契约》的预售合同登记备案的解除手续。案件受理费70元、公告费1800元,均由被告余金文、李秀明负担。本判决生效后7日内交付。自本公告发布之日起3个月内本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起30日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于北京市第二中级人民法院。逾期不上诉即发生法律效力。

北京市西城区人民法院公告 MEI WANG(护照号:WM093989):本院受理陈龙江诉你房屋买卖合同纠纷一案,其诉讼请求:1.被告协助原告办理北京市西城区庄庄大街2号院1号楼12层1214号房屋过户的相关手续,协助原告办理该房屋的不动产权证;2.诉讼费由被告承担。因你未到庭参加庭审,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起90日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后次日起15日和30日内,并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院南区1号楼(原玄武法庭)第8号法庭开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席判决。

江苏省海安县人民法院公告 (2016)苏0621民初985号 陈海青:原告田宝珠诉你继承、析产纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2016)苏0621民初985号民事判决书。判决如下:陈海青的养老金、抚恤金合计69306元,田宝珠分得25049.5元,陈海青分得26800元,陈海青分得17456.5元。自公告之日起3个月内向本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏省南通市中级人民法院。逾期不上诉的,本判决即发生法律效力。

北京市东城区人民法院公告 (2016)京0101民初18411号 陈健:本院受理陈树林诉你与陈明、陈刚民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票及合议庭组成人员通知书。自公告之日起,经过3个月即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后30日内。法院指定的举证期限为公告送达期满后次日起15日和30日内,并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院南区1号楼(原玄武法庭)第8号法庭开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席判决。

浙江省台州市椒江区人民法院公告 陈春敏:本院受理原告台州市椒江区云云小额贷款有限公司与台州市云峰电器有限公司、被告魏启定、台州市东泰轴承有限公司、陈春敏、徐子清、台州市新三峰电器有限公司民间借贷纠纷一案,主要内容包括:原告云云小额贷款有限公司诉你,因你未到庭参加庭审,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起90日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后次日起15日和30日内,并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院南区1号楼(原玄武法庭)第8号法庭开庭审理。逾期不到庭,本院将依法缺席判决。

北京市东城区人民法院公告 赵洁:本院受理原告赵淑敏、赵雨娟诉你民间借贷纠纷一案,因你未到庭参加庭审,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起3个月即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期满后30日内,并定于举证(答辩)期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院南区第八法庭公开开庭审理此案,逾期不到庭,本院将依法缺席判决。